

2016. 10. 05.

Tárgy: Hétvégén Budapest Music Expo - idén is az Artisjus-stand a dalszerzők találkozóhelye.
Programajánló

Az Artisjus a hétvégére a Budapest Music Expóra költözik. A rendezvény a régió legnagyobb zeneipari és zenei kiállítása - ingyenes belépéssel, koncertekkel, több mint 10 ezer szakmai kiállítóval.

Az Artisjus bázisa, a „Dal+Szerző Lounge” évek óta a zenei alkotók találkozóhelye a kiállításon. Idén is érdemes benézni hozzánk: vendégünk egy kávéra, felteheti a jogdíjakkal kapcsolatos kérdéseit, elintézheti regisztrációját az online ügyfélszolgálatba, a SZIR-be, találkozhat kollégáinkkal, és belelapozhat a Dal+Szerző magazin legújabb számába.

Mikor? 2016. október 7-9. (P, Szo: 10:00-19:00, V: 10:00-17:00)

Hol? Hungexpo, G pavilon, halk csarnok, rögtön a passzázs felőli bejáratnál.

PROGRAMOK DALSZERZŐKNEK

Október 9. Vasárnap, 12:00-13:00

„Hogyan tudom bejelenteni az Artisjusnak a fellépéseket, ahol elhangzottak a dalaim?”

Hamarosan egy vadonatúj, felhasználóbarát felületen lehet majd eljuttatni nekünk a koncertek adatait. A Music Expo keretében, vasárnap délből libbentjük fel a függönyt, és a csendes csarnok színpadán megmutatjuk, hogyan működik majd az online koncertbejelentés. A rendezvényszervezők már most is online küldhetik el nekünk a koncertadatokat. Azt is megmutatjuk, hogy tőlük milyen módon, milyen adatok érkeznek be.

Esemény a Facebookon: <http://tinyurl.com/zdoj728>

Október 7. Péntek 13:00-15:00

Digitális Zeneipari Trendek 2016

A készülő ProArt Zeneipari Jelentés adja a program apropóját. Előadást tart Richard Chamberlain (UK), egyetemi tanár, zeneipari szakértő. Ezt követően beszélgetnek a zeneipari trendekről hazai szakemberek: az Artisjus, a Hétfa Kutatóintézet és a Google Ground képviselői.

Esemény a Facebookon: <http://tinyurl.com/zob95wo>

Leiratkozás: ha nem szeretne több hírlevelet tőlünk, kérjük, küldjön válaszüzenetet erre az emailre „leiratkozom” szöveggel.

Üdvözlettel:

Artisjus Kommunikáció

www.facebook.com/artisjus.hu

<http://dalszerzo.hu/>